

# 第十四届中国国际合唱节在京颁奖 海口群艺馆阳光合唱团喜获最高奖

本报讯（记者卫小林）第十四届中国国际合唱节暨国际合唱联盟合唱教育大会7月24日在北京举行颁奖典礼，海口市群众艺术馆（以下简称海口群艺馆）阳光合唱团从59个国家和地区的308个合唱团参加本届比赛，规模超过此前任何一届。在海口市文化广电出版体育局支持下，海口群艺馆阳光合唱团作为海南唯一赴京参赛的合唱团体，在比赛中以现代京剧《沙家浜》选段“序曲”和海南黎族民歌《斗牛调》参赛，在强手如林的国际大赛舞台上，该团以蓬勃的朝气和精湛的演唱技艺，获得由国内外专家组成的评审团一致青睐，被评为成人混声组A级合唱团，这是该合唱节颁发的最高奖项，使海南合唱团在中国国际合唱节上首次登上了最高领奖台，这是记者从海口群艺馆获悉的。

据介绍，第十四届中国国际合唱节暨国际合唱联盟合唱教育大会于7月19日在北京开幕，将于7月25日举行

海口群艺馆副馆长、阳光合唱团

闭幕式。合唱节比赛期间，共有来自59个国家和地区的308个合唱团参加本届比赛，规模超过此前任何一届。在海口市文化广电出版体育局支持下，海口群艺馆阳光合唱团作为海南唯一赴京参赛的合唱团体，在比赛中以现代京剧《沙家浜》选段“序曲”和海南黎族民歌《斗牛调》参赛，在强手如林的国际大赛舞台上，该团以蓬勃的朝气和精湛的演唱技艺，获得由国内外专家组成的评审团一致青睐，被评为成人混声组A级合唱团，实现了海南合唱团在中国国际合唱节上最高奖项的突破，成绩让人刮目相看。

海口群艺馆副馆长、阳光合唱团



海口群艺馆阳光合唱团在北京参加中国国际合唱节比赛。

## 国家大剧院 来琼演出《玩偶之家》

本报讯（记者卫小林）由国家大剧院演出的易卜生经典话剧《玩偶之家》，7月21日、22日在海南省歌舞剧院连演两场，为海口多姿多彩的文化演出市场又添了一道靓丽风景。

演出承办方海南圣诺田园文化传播公司相关负责人告诉记者，国家大剧院《玩偶之家》演出团队非常重视来海口的这两场演出，他们于演出开始前四天便到达海口，然后搭台、布景、排练，一直忙到正式开演。在琼的这两场演出每场都座无虚席，满场观众既秩序井然又很懂话剧欣赏，这都是近年来海南通过引进开心麻花等团队来琼表演话剧带来的良好文化现象。

记者了解到，话剧《玩偶之家》是素有“现代戏剧之父”美誉的著名戏剧家易卜生的代表作，

### 参赛中乙两轮一平一负

本报海口7月24日讯（记者王黎刚）两轮中乙联赛战罢，海南海口队取得一平一负，获得一分。目前，该队以4胜5平7负的战绩暂居中乙南区积分榜第11名。

上轮比赛，海口队客场以0:2不敌福建队。这场比赛的上半场，海口队在控球时间上占优势，获得了几次有威胁的射门。下半场，福建队加强了攻势。该队换上了9号帕哈迪尔，

### 海南海口队本周有望主场拿分

他左边路的突破很犀利，给海南队的后防线造成了很大威胁。福建队的两个进球都和他有直接关系。虽然是中乙新军，但福建队踢得很卖力，上半场主动示弱，回收防守，下半场则发力进攻。最后在补时阶段，福建队利用一次反击的机会再得一分，最终以2:0战胜海口队。

海口队主教练郭亿军赛后告诉记者，本队球员今天状态不佳，在比赛

中反应慢半拍，这是输球的主要原因。郭亿军挂帅海口队后，球队成绩明显反弹，一度暂居南区排行榜第8名。不过，最近3场比赛战绩不佳，排名有所下滑。在南区14支球队中，除了四川安娜普尔纳队一枝独秀外，其他球队实力差距不大。海口队本周六将主场迎战排名靠前的镇江队，这场比赛海口队只要众志成城，踢出边中结合的战术，就有可能战胜对手。

## 海口草根篮球赛周末开打

本报讯（记者王黎刚）2018年“耀南杯”海口草根篮球赛7月28日将在海口开打，这是海口举办的一项较高水平的业余篮球争霸赛。

本次比赛吸引了南邦队、老兵部队队等省内24支球队参加。比赛分常规赛、季后赛、总决赛三个阶段进行。24支参赛队伍分A、B两组进行一轮

大循环比赛，按积分排出各组名次。常规赛结束后，两组排名前8名的球队晋级季后赛。季后赛采用单局淘汰赛制，两组前8名球队交叉对决，决出两支球队进入总决赛，总决赛采取三局两胜制。

组委会规定，禁止2018年注册或参加过海口市篮球联赛和三亚市

### 省内24支球队参赛

篮球联赛的球员报名参赛，同时也禁止外籍球员参赛，违反规定的球队将被取消参赛资格。此规定是为了能让更多省内高水平业余球员参赛。这项比赛已举办了两届，正在成为海口知名的草根篮球比赛。

赛事由海口市篮协指导，海南盛世南邦文化传媒有限公司主办。

### “国足踢中超”暂无定论

新华社北京7月24日电（记者岳东兴 公兵）记者24日了解到，近来引发关注的有关“国足踢中超”的建议目前暂无定论。

据悉，为了帮助男足国家队提高成绩，让国足参加中超联赛的建议确实在近期提出过，但在存在不同声音后，相关部门目前计划进行调研，与中超联赛俱乐部投资人进行探讨。

中国足球界其实早在2010年就出现过类似的发展建议，为的是提高U23年龄段的国奥队球员的比赛经验和能力。当时的方案一波三折，先后提出过“国奥打中甲”“国奥打中超”再到俱乐部与国奥打热身赛，但最终并没有取得多少积极效果，而且也被不少业内人士诟病为违背足球运动规律。

### 击剑世锦赛： 中国女佩两人挺进前八 邵雅琦挑落头号种子

据新华社无锡7月24日电（记者张悦姗 王恒志）在24日进行的2018年世界击剑锦标赛女子佩剑个人赛中，中国运动员邵雅琦和钱佳睿先后战胜排名比自己靠前的选手晋级前八，其中邵雅琦更是爆冷击败了赛事头号种子卡兰。

在24日一早的64进32比赛中，世界排名第35位的邵雅琦以15:14险胜白俄罗斯选手。两小时后，在剑道上等待她的是本届赛事女佩头号种子、乌克兰选手奥尔加·卡兰。卡兰早在2008年北京奥运会就夺得过女子团体冠军，随后又分别在2012年和2016年奥运会上两度拿到女佩个人铜牌，2013、2014和2017年三度加冕世锦赛。比赛一开始，经验丰富的卡兰就占据了上风，并很快以9:3领先。邵雅琦叫了暂停并迅速调整状态，最后以15:13爆冷击败卡兰，跻身16强。

四分之一决赛中，邵雅琦和钱佳睿均以12:15不敌两位俄罗斯选手。

### 因违反反兴奋剂规定 美国游泳名将罗切特 遭禁赛14个月

据新华社华盛顿7月23日电 美国反兴奋剂机构23日宣布对奥运会金牌获得者、美国游泳名将罗切特禁赛14个月，原因是其违反了反兴奋剂规定，接受了静脉输液。

这不是罗切特近年来第一次被禁赛。2016年，他因在里约奥运会期间谎报枪击案而被禁赛10个月，并损失了10万美元的奥运奖金。

绿地控股 | 海南事业部  
Greenland HAINAN DIVISION

FORTUNE

GLOBAL

新征程 新高度  
新视野 新思维

热烈祝贺绿地控股集团连续7年蝉联《财富》世界500强  
荣登2018年世界500强企业排行榜第252位！

#### 大基建

贵州建工、江苏建工、绿地建筑、南京地铁、垣润高速、海榆大道、五源河体育场、绿地城际空间站

#### 大金融

绿地金控、绿地广财、金服战略、科技金融联盟、柬埔寨绿地银行

#### 大科创

深蓝人工智能、机器人科技、生命科学、建筑科技、绿地科创集团、复旦类脑芯片、交大芳香精油研发

#### 大消费

中国国际进口博览会、绿地全球商品贸易港、进口商品直采直销中心、跨境电商、G-super全球精品超市

Greenland

1. 改善城市形象、2. 提升城市功能  
3. 丰富城市内涵、4. 振兴乡村经济

#### 大康养

咸宁梓山湖、泾河新城、康养酒店、康养谷、铂骊酒店、200亿康养居酒店、“全托型”一站式旅居养老服务等

#### 特色小镇

上海花桥小镇、宁波杭州湾、莱芜雪野湖、成都都江堰、峨眉山、赣江新区等

#### 田园综合体

济南商河都市田园综合体等

#### 精准扶贫

百亿产业投资精准扶贫、扶贫产业投资基金、扶贫慈善专项基金、绿地（延川）梁家河产业投资有限责任公司